



Сотрудники территориального отдела СУ СК России по Тюменской области провели профилактическую беседу со школьниками



На днях сотрудники Ялуторовского межрайонного следственного отдела СКР по Тюменской области провели профилактическую беседу в 5 и 8 классах школы №1 города Ялуторовска.

В ходе мероприятий, сотрудники СУ СК России по Тюменской области рассказали детям об основных правилах поведения в чрезвычайных ситуациях, об их правах и обязанностях, закрепленных в законодательстве Российской Федерации. Кроме того, следователи рассказали учащимся о безопасном поведении в социальных сетях, дали советы, как обезопасить себя в сети «Интернет» и не попасть на уловки мошенников.

Профилактические уроки для школьников в следственном управлении стали традиционными. Ребята и учителя поблагодарили сотрудников СК России за полезную информацию, а они пожелали ребятам никогда не попадать в опасные ситуации и быть бдительными!

03 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1746187>